

АТТИОНАТ ПРАЦА

г. Баяна

26 ИЮЛ 1958

## В село на гастроли

В Павловском районе побывала с гастролями бригада Бийского драматического театра.

Комедию Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» приехали посмотреть колхозники почти из всех сел района. Покорили зрителя своей игрой артисты Панков в роли отставного чиновника Крутицкого, Мороз — в роли милой, скромной Нasti, Стенахова — исполнительница роли кунчихи Фетиньи Мироновны. Артистка Горбунова создала убедительный образ дочери купца, тупой бездельницы, Ларисы.

Была показана также комедия Матвеева «Деликатная операция». Занимательный сюжет, увлекательная игра артистов произвели на зрителей хорошее впечатление.

Вниманием зрителей завладе-

ла артистка Васькова в роли Анны Тимофеевны. Она умело донесла до них сложный образ властной женщины, привыкшей к тому, чтобы исполнялись все ее желания.

Успеху бийских артистов способствовало то, что они играли, как для самого требовательного зрителя. Колхозники района горячо благодарили режиссеров В. Фотиева и Г. Томилина и артистов за отличные спектакли. Они от души пожелали им новых творческих успехов.

Группа держит путь дальше: в Косихинский, Краюшкинский, Залесовский, Кытмановский, Тогульский и другие районы края.

**У. МАМОНТОВА.**

Павловский район.